



\* **MODERNITÉ** - ΣΥΝΕΤΕΥΞΕΙΣ

**ΠΡΟΣΩΠΑ** Ελίνα Κωνσταντοπούλου

## Ζήτημα αισθητικής

Η αισθητικός Ελίνα Κωνσταντοπούλου μάς εξηγεί πώς η ομορφιά μπορεί να προσαρμόζεται στα νέα οικονομικά δεδομένα αλλά και να παραμένει, ταυτόχρονα, στην κορυφή της προσωπικής ατζέντας.

—Από τη **ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ ΒΟΝΤΑ**

**Σ**υζήτηση περί αισθητικής και ομορφιάς εν μέσω οικονομικής κρίσης. Περιττή πολυτέλεια; Οχι ακριβώς. Σε μια εποχή όπου τα μεγέθη αναγκαστικά αλλάζουν, η ομορφιά εξακολουθεί να βρίσκεται στην κορυφή των επιθυμιών. Η βασική διαφορά είναι πως σήμερα το ζητούμενο είναι σωστές υπηρεσίες σε σωστές τιμές.

**Γιατί πιστεύετε ότι είναι απαραίτητος ο ρόλος του αισθητικού σήμερα;** Η αισθητική είναι αναγκαία για να διατηρηθεί κανείς το δέρμα του σε καλή κατάσταση και η επαφή με την αισθητικό απαραίτητη για τη σωστή διάγνωση των αναγκών κάθε πελάτη. Δεν μπορεί το κριτήριο για τη φροντίδα του δέρματος να είναι ποια κρέμα φοράει η φίλη μας π.χ. Μια καλή επαγγελματίας αισθητικός καθοδηγεί τους πελάτες ώστε να μη σπαταλούν χρήματα σε κρέμες και υπηρεσίες που δεν «κάνουν δουλειά». Συνεπώς, μακροπρόθεσμα, με τη συμβουλή της αισθητικού γίνεται οικονομία. Δυστυχώς, όταν οι αισθητικοί γίνονται μόνον έμποροι, η αισθητική χάνει. Φυσικά, το εμπορικό κομμάτι δεν μπορεί να αγνοηθεί, όμως αυτό δεν γίνεται



να λειτουργεί σε βάρος των αναγκών της πελάτισσας.

**Ολα αυτά σημαίνουν ότι απαιτούνται συχνές επισκέψεις σε κάποιο εξειδικευμένο κέντρο;** Δεν χρειάζεται να είναι κάποιος μόνιμος πελάτης κέντρου αισθητικής για να έχει υγιές δέρμα. Η συμβουλή μου είναι να ακολουθεί το τρίπτυχο «καλός καθαρισμός - καλή κρέμα

**ΕΝΑ ΜΥΣΤΙΚΟ** για νεανική εμφάνιση.

«Τα καλοσηματισμένα φρύδια είναι σημείο κλειδί του προσώπου. Με σωστό σχήμα και αποκατάσταση των υπερβολών (φρύδια υπερβολικά βγαλμένα) μια γυναίκα μπορεί να δείχνει νεότερη και το βλέμμα της πιο ξεκούραστο».

**INFO**

Η Ελίνα Κωνσταντοπούλου είναι πτυχιούχος αισθητικός ΤΕΙ Αθηνών, και το ινστιτούτο της βρίσκεται στην Αγία Παρασκευή (Αγ. Ιωάννου 64Α, τηλ. 210-6003100). Αγαπημένο κομμάτι της δουλειάς της είναι και το επαγγελματικό μακιγιάζ, στο οποίο έχει ειδικευτεί υπό την επίβλεψη του Φρέντυ Καλομπράτσου.

και να συνεχίζει μόνη της τη φροντίδα στο σπίτι, με την καθοδήγηση της αισθητικού.

**Πώς διαμορφώνονται σήμερα οι τιμές των υπηρεσιών;** Η αισθητική δεν είναι μια τόσο ακριβή «πολυτέλεια» όσο έχουν κάποιοι στο μυαλό τους. Ενδεικτικά, σε εμάς ένας καλός καθαρισμός σε συνδυασμό με βασική ενυδάτωση είναι μια διωρη θεραπεία που κοστίζει €60. Οσο για την αποτρίχωση, ξεκινά από €10. Δεν κάνω εκπτώσεις στην ποιότητα των προϊόντων αν και διατηρώ συνειδητά χαμηλές τιμές στις θεραπείες. Επειδή δεν θέλω να διακινδυνεύσω το επίπεδο ικανοποίησης των πελατών μου, έχω επιλέξει πολύ καλά προϊόντα, τα Ενβίτον του διάσημου πλαστικού χειρουργού Dr Des Fernandes.

**Πώς απαντάτε στις υπερβολικές απαιτήσεις των πελατών;** Προτιμώ να μην αναλάβω άτομα όταν θεωρώ πως αυτό που ζητάνε δεν είναι λογικό ή θα τους βλάψει. Για παράδειγμα, δεν θα κάνω αποτρίχωση σε μια γυναίκα με λίγο χνούδι στο πρόσωπο, γιατί το ενδεχόμενο μελλοντικής βλάβης (έξαρση της τριχοφυΐας) είναι πολύ μεγάλο. Θα μείνει ευχαριστημένη για κάποιες μέρες και μετά θα αντιμετωπίσει πρόβλημα.

Photo: Χριστόφορος Δουλιγιάνης